

**1ª ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2012**

No **item 9.1 do edital**, onde se lê:

**9.1.** A licitante deverá apresentar **juntamente com os documentos de habilitação**: 01 (um) Atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove, de modo indiscutível, a execução de serviços de medicina, segurança e saúde ocupacional.

**Leia-se:**

**9.1.** A licitante deverá apresentar **juntamente com os documentos de habilitação**: 01 (um) Atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove, de modo indiscutível, a execução de objeto da mesma natureza ou similar a este Edital.

Brasília, 02 de janeiro de 2013.

**WERTHER FRANCY LEITE**  
**Pregoeiro**